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NPOBEPKH IIKOJILHOW CTOJIOBOH KOMHCCHEH IO KOHTPOJIIO OPraHM3alMy ATaHHS

obyqaronmxcss MOBY Hosoreopruesckas COIII

Bpems npoBepku:
Komuc f“ﬂ (MHMLlMaTMBHaﬂ rpynna) NpOBOJMBLLA
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goaepxy B COCTaBe
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Bonpoc

Hneercs a1 B OPraHH3anHHl meHio?

A) Aa, /U1s BCeX BO3PACTHbIX IPYNN M PEKAMOB (PyHKUHOHHPOBAHHA OpraHU3aLHH

B) 1a, Ho ©e3 yueTa BO3pacTHBIX rpynil

B) Het

BpiBenieno Jii HHKJIHYHOE MCHIO /1l O3HAKOMJICHHS ponm‘e.neii H aereii?

A) na

Q-

b) ner

v

BoLiBeLIeHo Jili ekeIHeBHOE MEHIO B YA00HOM /1151 03HAKOMJICHNS poanTeneii u Aerei mecre?

A) aa

G0

b) net

v

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPbI 011017

A) 1a, 1o BCeM AHIM

9

B) HeT, KMeloTCs NOBTOPbI B CMEIKHBIC 1HH

7/

(¥}

B MeH10 0OTCYTCTBYIOT 3anpeniennbie 6.,11012 # NPOAYKTHI

A) 1a, no BCeM AHAM

o

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPbI B CMEIKHbBIE IHH

4

COOTBCTCTB}’QT JH perjiaMeHTHPOBAHHOE HHKJIHYHbIM MEHI0 KOJIHYEeCTBO NpHEMOB NHIIH DEKHMY

$YHKNHOHHPOBAHHS Oprannzanun?

A) na

QA

b) Het

/

EcThb /i B OPraiu3aiuni NpHKa3 0 CO3AaHHN N nopsiaKe paboTs! SpakepakHOii KomuccHu?

A) na

b) ner

Ot Beex i napTHii NPHTrOTOB/IEHHbIX 6,110 cHuMaeTcs fpakepan?

A) na

b) ner

9

BoisiBasuInCh Ji (aKThI He 10NYyCcKa K peaan3auuy 6,110 # NPOAYKTOB MO pe3y ibTaTam
OpakepaxKHOii KOMHCCHH (32 NePHO/ He MeHee mecsina)?

pabotnl

A) HeTr

JeLr)

b) na

10

Co3j1anbl JIH YCJIOBHS /IS OPraHH3auKy MHTAHNS AeTeii ¢ y1eTom 0coGeHHOCTeii 310POBbH

(caxapubiii anaber, numeBbie aateprum)?

A) na

B) ner

11

[IposoanuTcs Jin yGopKa noMemenuii nocjie Kax10ro npuema nuum?

A) na




b) Het

|

KauecTBeHHO .11 npoBejieHa YOOpKa noMeneHnii 1Jsi npuemMa NHIIH HAa MOMEHT padoThbl KOMHCCHH?

12
A) na 0
b) Her F
OdnapyRHUBAINCH J1H B NOMEIEHHAX A5 IPHEMA NHIIH HACEKOMbIe, MPbI3YHbI H CJI€AbI HX

13 ':I\'IBIIC,‘ICR'I‘C.'IbHOCTll?
A) Het Va2 aZd)
b) aa

14 | Co3aanbl JH YCJI0BHA /1151 COO/II0ACHHS 1eTHbMH NPABHJI JIHYHOIl THrHeHbI?
A) na 70
B) ner &

15 | BoisiB asiiinch Jig 3aMedanns K co0JII0JeNHI0 AeThbMH NPABHJI JIHYHOI FrHrHeHbl?
A) Her HEL]
b) na

16 BoisiBisiiCh JIH NIPH CPABHEHHH PeajiN3yeMOoro MeHI0 ¢ YTBepKAEHHbIM MeHI0 (paKThl HCKII0YeHHs
0TAeIbHBIX 0,110 N3 MeHI0?
A) ner UEW)
b) na

17 | Mvean i GpaxThl BbIAAYH ACTAM oCThiBIIeii mumu?
A) HeT HEew)
b) na

Jlpyrue 3ameuanus: A(£77)

BbiBoa:




